Ονοματεπώνυμο:_____________________________________15/12/22

1. Βρίσκω με διαίρεση  με ποιον δεκαδικό αριθμό είναι ισοδύναμο το καθένα από τα παρακάτω κλάσματα:



                                                  



                                                 


 2.Ο Πέτρος αγόρασε    κιλά   γόπες   και    κιλά  σαρδέλες. Ποιο ψάρι αγόρασε σε μεγαλύτερη ποσότητα; Πόσα χρήματα πλήρωσε , αν ο ψαράς  του χρέωσε και τα δυο είδη με την ίδια τιμή , και συγκεκριμένα  προς   6,50 € το κιλό; 
[image: j0413070]
 (
Λύση:
)









Απάντηση:_________________________________________________________________

3.Απλοποίησε τα παρακάτω κλάσματα:




=……………                           =………………                          =………………….





=………….                           =……………..                        =………………..

              1
4.  Το —— των λουλουδιών μιας ανθοδέσμης είναι τριαντάφυλλα. Αν τα υπόλοιπα
              3
λουλούδια είναι 10, να βρείτε πόσα είναι τα τριαντάφυλλα;
 (
Λύση
)
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